

Osmišljavanje lubeničkog suvenira

LUBENICE – »Ars terrae et ignis«, ili u prijevodu »Umjetnost zemlje i vatre«, naziv je keramičke kolonije koja se trenutno održava u Lubenicama na otoku Cresu, a koja osim revitalizacije mjesta za cilj ima javnosti približiti neolitski način tretiranja gline i uporabe ovčje vune u keramičkom procesu. Stoga kolonija uz tehnike modeliranja gline obuhvaća i tehniku raku-pečenja po uzoru na staru ilirsku, neolitsku keramiku, potom i tehniku pečenja u jamama (pit-firing).

Voditelj radionice je poznati riječki keramičar Boris Roce, profesor likovne kulture i dugogodišnji mentor brojnim mladim keramičarima u Rijeci i regiji, a na koloniji sudjeluje grupa riječkih profesora likovne kulture: Jasna Malner Ladašić, Suzana Ključ, Tea Paškov Vučkojević, Alison Mavrić te Suzana Baljak, Mia Mihaljević Ivančić i Mladen Ivančić i Vesna Malner.

U sklopu kolonije, koja se održava na nekoliko lokacija u Lubenicama i gradu Cresu, za petak je najavljen atraktivan program noćnog raku-pečenja u vapnenačkim jamama pokraj stare škole u Lubenicama, čime ujedno službeno završava kolonija. Iste večeri u 20 sati u prostoru stare škole biti će otvorena izložba radova nastalih na koloniji koju posjetitelji mogu pogledati tijekom kolovoza. Program kolonije nastaviti će se i u sljedeća dva dana u gradu Cresu. Demonstracija noćnog raku pečenja ponoviti će se u sklopu creskog Ljetnog karnevala, u subotu na creskoj rivi, s početkom u 22 sata.



U radnom ambijentu – modeliranje gline

Budući da sudionici kolonije u svoje ciljeve ubrajaju i zaštitu prirodne, kulturne i povjesne baštine te očuvanje tradicionalnih vrijednosti otoka, poput upotreba ovčje vune u keramičkom procesu, u sklopu kolonije radi se i na osmišljavanju suvenira Lubenica.

Idejna rješenja za budući lubenički suvenir – pecivo u keramičkoj posudi s lubeničkim motivom – javnosti će biti predstavljena u nedjelju na creskoj rivi,

od 18 do 24 sata, a program će se realizirati u suradnji s creskom grupom »Ruta«, udrugom za kvalitetniji život na otoku.

Organizator kolonije je Centar za održivi razvoj Ekopark-Pernat, a sudionici kolonije zahvaljuju se Gradu Cresu, MO Valun, žiteljima Lubenica i grada Cresa te sponzorima na razumijevanju i potpori u realizaciji projekta.

N. ELEZOVIĆ